



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1069

10.09.2023 (134)

Ηγεσία μεταξύ εθνικής κοινότητας και ελιτισμού

από τον Michael Kühnen

Ο ΓΥΡΙΣΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Η ευρωπαϊκή ιστορία γνωρίζει πολλές ανατροπές, εξεγέρσεις και αναταραχές. Αρκετές από αυτές στολίστηκαν με την ονομασία "επανάσταση". Αλλά τι είναι η επανάσταση - τίποτε άλλο από μια βίαιη αλλαγή στην ισορροπία δυνάμεων;

Όχι - δεν είναι κάθε νέα κυβέρνηση που έρχεται στην εξουσία παραβιάζοντας τους κανόνες του προηγούμενου καθεστώτος έκφραση μιας επανάστασης που έχει πραγματοποιηθεί- και δεν είναι απαραίτητο κάθε επανάσταση να είναι βίαιη. Μια επανάσταση είναι μάλλον μια πλήρης αλλαγή και ανανέωση ολόκληρης της πνευματικής, νοητικής, ηθικής και στη συνέχεια φυσικά και πολιτικής βάσης, μια επαναφορά ΟΛΩΝ των αξιών! Μετά από μια επανάσταση, τίποτα δεν είναι το ίδιο όπως ήταν πριν, ολόκληρο το σύστημα συντεταγμένων της κοινωνικής ζωής έχει αλλάξει. Η βιβλική ρήση: "Ίδού, τα πάντα ποιώ καινούργια!" μπορεί να αντιπροσωπεύει συμβολικά την αξίωση και την πραγματικότητα μιας επανάστασης.

Η προϊστορία γνωρίζει μία επανάσταση αυτού του είδους ιδιαίτερα: ήταν η μετάβαση από τον τρόπο ζωής των κυνηγών-τροφοσυλλεκτών στον τρόπο ζωής των γεωργών. Το αν θέλει κανείς να θεωρήσει τις περαιτέρω ανατροπές, όπως την εμφάνιση των πόλεων ή τη μετάβαση από την εποχή του χαλκού στην

εποχή του σιδήρου, ως γνήσιες επαναστάσεις, όσο σημαντικές και αν είναι ιστορικά, ή -όπως πιστεύω- ως λογικά αποτελέσματα αυτής της πρώτης και πραγματικής επανάστασης, μπορεί να μείνει ανοιχτό. Σε κάθε περίπτωση, η καθήλωση ήταν αυτή που άλλαξε εντελώς τη στάση ζωής και όλες τις αξίες και επομένως μπορεί αναμφισβήτητα να χαρακτηριστεί ως επανάσταση. Πολλές φυλές και λαοί -αν και σε καμία περίπτωση όλοι- έχουν περάσει από αυτή την επανάσταση, η οποία κυριαρχεί ακόμη και σήμερα στη ζωή μας, και μάλιστα σε βαθμό που δεν έχουμε καν επίγνωση, τόσο πολύ έχουν γίνει φυσικές για εμάς οι αξίες και οι ιδέες ενός καθιστικού και αστικού πολιτισμού.

Ας σημειώσουμε σε αυτό το σημείο ότι η επανάσταση δεν πρέπει να θεωρείται από μόνη της θετική αξία: ένας υγιής πολιτισμός δεν χρειάζεται επανάσταση, αφού είναι σύμφωνος με τη βιολογική φύση των φυλών και των λαών που τον φέρουν και με τους νόμους της φύσης. Η επανάσταση της καθήλωσης, που συνήθως αποκαλείται "νεολιθική", πρέπει να θεωρείται θετική, διότι ξεκινά τη διαδικασία της πολιτιστικής ανάπτυξης. Οι λαοί που δεν έλαβαν μέρος σε αυτή την επανάσταση θεωρούνται "καθυστερημένοι" και αποδεικνύονται όλο και περισσότερο ακατάλληλοι για τη ζωή: από βιοπολιτική άποψη, είναι μεν άριστα προσαρμοσμένοι στο φυσικό περιβάλλον, ζουν σε αρμονία με τη φύση και τον εθνικό τους χαρακτήρα, αλλά η ικανότητα και η θέληση για τη δημιουργία πολιτισμού είναι επίσης μια βιολογική προδιάθεση του ανθρώπου, την οποία οι λαοί αυτοί άφησαν να ατροφήσει εντελώς, σε βάρος τους. Από την εθνικοσοσιαλιστική άποψη, η οποία δεν στοχεύει στην "επιστροφή στη φύση" αλλά στη δημιουργία ενός προηγμένου πολιτισμού σε συμφωνία με τη φύση και το είδος, η νεολιθική επανάσταση ήταν επομένως αναγκαία και θετική.

Στηριζόμενη σε αυτήν, η ζωή της φυλής μας θα μπορούσε να έχει πάρει μια φυσική εξέλιξη που θα απαιτούσε μεγάλες ανατροπές και παρεμβάσεις μόνο αν ο πολιτισμός είχε εκφυλιστεί υπερβολικά, δηλαδή αν είχε αναπτυχθεί σε αντίθεση με τη βιολογική ιδιαιτερότητα των λαών που τον έφεραν και με τους νόμους της φύσης. Αυτό φαίνεται ότι συνέβη και με άλλες φυλές που έφεραν πολιτισμό, όπως οι πολιτισμοί της Ασίας ή των Ινδιάνων της Αμερικής. Η ανάπτυξή τους πραγματοποιήθηκε χωρίς περαιτέρω επαναστάσεις, και η καμπή που βίωσαν και αυτοί δεν ήρθε από το εσωτερικό μέσω μιας επανάστασης, αλλά από το εξωτερικό μέσω της παγκόσμιας αποικιοκρατίας της άριας φυλής. Δυστυχώς γι' αυτούς, η Άρια φυλή γνώρισε περαιτέρω επαναστάσεις:

Οι άλλοτε τόσο ισχυροί αρχαίοι προηγμένοι πολιτισμοί των Ινδοευρωπαίων είχαν εξαντληθεί και είχαν εκφυλιστεί σε τέτοιο βαθμό, ώστε μόνο εξαιρετικά βαθιά γεγονότα θα μπορούσαν να καταστήσουν δυνατή την επιστροφή σε μια ζωή σύμφωνη με το είδος και τη φύση:

Οι υγιείς και δυναμικοί γερμανικοί λαοί έμελλε να αναλάβουν την κληρονομιά της

Ρώμης και έτσι να ανανεώσουν έναν κοινό αρειανό προηγμένο πολιτισμό από τον μακρινό βορρά μέχρι τα περσικά σύνορα και πέρα από αυτά. Η μετατόπιση του κέντρου βάρους από τη Μεσόγειο προς το βορρά, η αλλαγή της πολιτιστικής ηγεσίας από τους Λατίνους και τους Έλληνες στα γερμανικά φύλα, θα αποτελούσε μια βαθιά τομή στην παγκόσμια ιστορία, αλλά όχι μια επανάσταση που θα άλλαζε εντελώς τη στάση ζωής στον παλαιό κόσμο και θα εγκαινίαζε μια νέα εποχή.

Και όμως μια τέτοια επανάσταση συνέβη. Κάτι ξένο και μοχθηρό είχε ριζώσει στον οργανισμό του αρχαίου κόσμου, επωφελούμενο από τον εκφυλισμό του και προωθώντας τον, μέχρι που η κραυγή για ανανέωση έγινε τόσο δυνατή και η παρακμή τόσο βαθιά, ώστε μια επαναστατική κοινότητα μπόρεσε να προκαλέσει την πρώτη πραγματική επανάσταση στον ευρωπαϊκό πολιτιστικό μας χώρο σε ιστορικό χρόνο: Αυτή ήταν η επανάσταση του Χριστιανισμού, η οποία έθεσε τον έναν απόλυτο Θεό, δίπλα στον οποίο δεν θα μπορούσαν να υπάρχουν άλλοι, στο επίκεντρο μιας νέας κοσμοθεωρίας και ανακήρυξε την Εκκλησία ως εκτελεστή της θείας βούλησης. Μέχρι τη στιγμή που η μοιραία μετάβαση στις γερμανικές φυλές βρήκε την εξωτερική της έκφραση στη στέψη του Φράγκου ηγεμόνα Καρόλου, ο οποίος έμεινε στην ιστορία ως ο Μέγας, είχαν προ πολλού κληρονομήσει όχι μόνο τη Ρώμη των Καίσαρων αλλά και τη Ρώμη της χριστιανικής εκκλησίας και θρησκείας. Η αδιάσπαστη ζωτικότητα τους ανανέωσε και δημιούργησε μια τάξη ζωής που διήρκεσε αιώνες, αλλά δεν επέφερε μια στροφή προς έναν προηγμένο πολιτισμό που να συμβαδίζει με τη φύση και τα είδη της, αλλά μάλλον μια δογματική, αφύσικη διορατικότητα με αυξανόμενη αποξένωση από τα φυσικά θεμέλια και τους νόμους της ζωής.

Ο Νίτσε περιγράφει εύστοχα αυτή την εξέλιξη με τον όρο παρακμή, με τον οποίο εννοεί ακριβώς αυτή την αλλοτρίωση και τον εκφυλισμό, δηλαδή ορίζει τον όρο ευρύτερα από ό,τι συνήθως συμβαίνει. Επειδή όμως ένας πολιτισμός μπορεί να αντέξει μακροπρόθεσμα μόνο αν αναπτύσσεται σε αρμονία με τη φύση, μια υγιής ζωτική δύναμη επαναστατεί ενάντια στον εκφυλισμό μέχρι να ξεσπάσει μια νέα επανάσταση.

Ολόκληρη η ιστορία του χριστιανικού Μεσαίωνα μπορεί να ερμηνευτεί από αυτή την άποψη της μόνιμης εξέγερσης, όπως ακριβώς η Ιερά Εξέταση ήταν το εργαλείο για την αποτροπή μιας επανάστασης.

Τελικά, για άλλη μια φορά, βρέθηκε μια επαναστατική κοινότητα που ξεκίνησε την καθυστερημένη ανατροπή - ήταν οι Μασόνοι. Ο εξωτερικός τους θρίαμβος ήταν η Γαλλική Επανάσταση του 1789, αλλά έγινε μια πραγματική επανάσταση, μια νέα στροφή των καιρών που άλλαξε όχι μόνο τις σχέσεις εξουσίας, αλλά όλα τα θεμέλια της ζωής. Ο χριστιανικός Θεός εκτοπίστηκε από τη γήινη παντοδυναμία του και το ελεύθερο άτομο μπήκε στο κέντρο κάθε ζωής και συναισθήματος. Όσο ευγενής και αν επρόκειτο να είναι αυτή η επανάσταση του

φιλελευθερισμού, απέτυχε παταγωδώς λόγω της ανθρώπινης φύσης, δεν εγκαθίδρυσε μια πραγματικά σταθερή τάξη ζωής, αλλά αντικατέστησε τη χριστιανική τάξη του καταναγκασμού με επιταχυνόμενη παρακμή και αυξανόμενη διάλυση. Άλλωστε, η επανάσταση αυτή άλλαξε όλα τα θεμέλια της ζωής και μας επηρεάζει ακόμη και σήμερα - στο πέρασμά της συντελέστηκε η εκβιομηχάνιση, αναπτύχθηκε ο καπιταλισμός και, ως ο πιο ακραίος απόγονός του, γεννήθηκε ο μαρξισμός.

Ωστόσο, το βασικό πρόβλημα της ευρωπαϊκής πολιτιστικής σφαίρας, η οποία στο μεταξύ είχε δημιουργήσει παρακλάδια σε όλες τις ηπείρους και κυριαρχούσε στον κόσμο με τη στάση ζωής της και για μεγάλο χρονικό διάστημα και από άποψη πολιτικής εξουσίας, παρέμενε άλυτο: αυτό της αποξένωσης από τον πολιτισμό και τη φύση, αυτό του ολοένα και πιο επιταχυνόμενου εκφυλισμού και της παρακμής.

Και τελικά, μια συνειδητά επαναστατική κοινότητα συγκεντρώθηκε για να προκαλέσει την επανάσταση που θα σταματούσε ριζικά τη διετή εκτροπή του ευρωπαϊκού πολιτισμού: ήταν το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα που πυροδότησε τη νέα στροφή των καιρών και θέσπισε ένα πρόγραμμα για την οικοδόμηση ενός υψηλού πολιτισμού που θα συνάδει με το είδος και τη φύση.

Ας συνοψίσουμε - η Νεολιθική Επανάσταση επέτρεψε στην Άρια φυλή να ξεκινήσει τη δημιουργία του πολιτισμού που κορυφώθηκε με τον αρχαίο υψηλό πολιτισμό της Ελλάδος και της Ρώμης στην Ευρώπη (οι Άριοι πολιτισμοί της Περσίας και της Ινδίας ακολούθησαν άλλα μονοπάτια, τα οποία θα μας οδηγούσαν πολύ μακριά για να συνεχίσουμε). Ο αρχαίος πολιτισμός τελικά εκφυλίστηκε λόγω της εξάντλησης της ζωτικής δύναμης των λαών που τον συντηρούσαν - ιδίως των Ρωμαίων. Αυτό προκάλεσε την πρώτη πραγματική ευρωπαϊκή επανάσταση, η οποία όχι μόνο ανανέωσε τον πολιτισμό αλλά δημιούργησε μια εντελώς νέα τάξη ζωής, αλλά ταυτόχρονα προκάλεσε και μια εκτροπή που αποξένωσε τον πολιτισμό και τη φύση η μία από την άλλη μια για πάντα. Αυτή η χριστιανική επανάσταση είχε αξιοποιήσει την υγιή ζωτικότητα των γερμανικών λαών με εντυπωσιακή, δογματική ακαμψία και είχε καταφέρει να διατηρήσει την τάξη της με αυτόν τον τρόπο επί αιώνες, παρά τις όποιες εξεγέρσεις.

Τέλος, ακολούθησε η δεύτερη ευρωπαϊκή επανάσταση, αυτή του μασονικού φιλελευθερισμού, η οποία προέκυψε από μια δικαιολογημένη εξέγερση, αλλά δεν αναγνώρισε το βασικό πρόβλημα του ευρωπαϊκού πολιτισμού, και μάλιστα το επιδείνωσε. Αν και δεν κατάφερε να εγκαθιδρύσει μια σταθερή τάξη πραγμάτων, εντούτοις αναδιαμόρφωσε τις παλιές αξίες, δημιούργησε μια διαφορετική στάση ζωής που επικρατεί μέχρι σήμερα, αν και γίνεται όλο και πιο σαφές ότι ο λάθος δρόμος γίνεται πλέον σταδιακά ο δρόμος του θανάτου όχι μόνο του πολιτισμού μας αλλά και της φυλής μας! Η εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση αντιτίθεται σε

αυτό, θέτοντας τη βιολογική σκέψη και τις φυσικές κοινότητες των ανθρώπων και της φυλής στο κέντρο κάθε σκέψης και συναισθήματος, προκαλώντας έτσι μια νέα στροφή των καιρών και καθιστώντας δυνατή μια υψηλή κουλτούρα στην οποία ο πολιτισμός και η φύση συμφιλιώνονται και πάλι μεταξύ τους και στην οποία ξεπερνιούνται η παρακμή, ο εκφυλισμός και η αλλοτρίωση! Αυτή είναι η τρίτη καμπή της ευρωπαϊκής ιστορίας!

Με κάθε μία από αυτές τις τρεις επαναστάσεις, αρχίζει μια νέα εποχή: οι χριστιανοί το έκαναν αυτό σαφές αναπτύσσοντας και επιβάλλοντας μια νέα εποχή με τη γέννηση του ιδρυτή τους, η οποία ξεπέρασε την ιστοριοδιαμορφωτική δύναμη αυτής της θρησκείας μέχρι σήμερα.

Η Μασονική-Φιλελεύθερη Επανάσταση προέβαλε ανάλογες αξιώσεις όταν θέλησε να ξεκινήσει το έτος 1 μιας νέας εποχής με την ανακήρυξη της Γαλλικής Δημοκρατίας. Η αδυναμία τους να εγκαθιδρύσουν μια διαρκή τάξη διακυβέρνησης φάνηκε και από το γεγονός ότι ο Ναπολέων κατήργησε σιωπηρά το ημερολόγιο αυτό μετά από λίγα μόνο χρόνια.

Ο εθνικοσοσιαλισμός αρχικά είδε τον εαυτό του ως ένα καθαρά γερμανικό κίνημα ελευθερίας, που γεννήθηκε από την ήττα του Α' Παγκοσμίου Πολέμου και την ταπείνωση της δικτατορίας των Βερσαλλιών. Μόνο με την πάροδο του χρόνου συνειδητοποίησε την πραγματική του φύση, ως φυλετική επανάσταση με παγκόσμιες αξιώσεις.

Ο Δεύτερος Παγκόσμιος Πόλεμος εγκαινίασε την υλοποίηση του υπερεθνικού καθήκοντος της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης. Αλλά μόνο όταν ο εθνικοσοσιαλισμός έχασε την εξουσιαστική-πολιτική υποστήριξη των γερμανικών όπλων, οι εθνικοσοσιαλιστές παντού στον βιότοπο της Λευκής Φυλής άρχισαν να βλέπουν τον εαυτό τους ως ένα παγκόσμιο επαναστατικό κίνημα. Έτσι ο δρόμος είναι ελεύθερος, μέσα από μια τελευταία πραγματική επανάσταση, για να εξασφαλίσουμε την επιβίωση της φυλής μας και να την οδηγήσουμε σε μια νέα άνθηση! Όλες οι προϋποθέσεις υπάρχουν. Ο εκφυλισμός του δυτικού πολιτισμού, ο οποίος δηλητηριάζει πλέον ολόκληρο τον κόσμο, έχει προχωρήσει σε τέτοιο βαθμό που η κραυγή για λύτρωση, σωτηρία και ανανέωση ηχεί όλο και πιο έντονα από χρόνο σε χρόνο σε ολόκληρο τον πλανήτη - και με τους Εθνικοσοσιαλιστές υπάρχει μια παγκόσμια, ενωμένη, επαναστατική κοινότητα που θα ολοκληρώσει αυτή την επανάσταση που έχει ξεκινήσει εδώ και καιρό!

Και πάλι, αυτή η παγκόσμια επαναστατική διεκδίκηση αντανακλάται συμβολικά με την εισαγωγή ενός νέου ημερολογίου, γιατί τι θα μπορούσε να καταδείξει καλύτερα ότι μια νέα εποχή έχει αρχίσει, ότι όλες οι αξίες αλλάζουν, ότι έχουν τεθεί νέα θεμέλια για μια παγκόσμια τάξη βασισμένη σε υγιείς φυλές και λαούς; Αλλά ποιο θα μπορούσε να είναι το έτος 1 αυτής της καμπής στο χρόνο, τότε

ξεκίνησε αυτή η επανάσταση;

Οι απαρχές της επανάστασής μας είναι δύσκολο να προσδιοριστούν:

Ο ρομαντισμός και ο Νίτσε είναι εξίσου μέρος αυτού του γεγονότος, όπως η ίδρυση ή η κατάληψη της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα είναι ιστορικές ημερομηνίες. Αλλά ποτέ δεν υπήρξε πραγματική συζήτηση γι' αυτό: Η καρδιά και το συναίσθημα των εθνικοσοσιαλιστών μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο αποφάσισε και πήρε τη μόνη σωστή απόφαση. Κανένας ρομαντικός και ούτε καν ένας Νίτσε, κανένα κόμμα και κανένα πρόγραμμα δεν μπορούσε να ξεκινήσει μια επανάσταση που θα διόρθωνε μια εκτροπή δύο χιλιάδων ετών. Η μεγαλύτερη και σημαντικότερη αλλαγή των καιρών μετά τη νεολιθική επανάσταση απαιτούσε έναν άνθρωπο που θα έσπαγε όλα τα πρότυπα και θα μπορούσε πραγματικά να αλλάξει τον κόσμο μέσα από την εμφάνισή του. Με τη χάρη της μοίρας δόθηκε στον γερμανικό λαό αυτός ο γυριστής του χρόνου, και θα είναι αιώνια δόξα της γερμανικής ιστορίας ότι ο γερμανικός λαός τον κατανόησε τελικά ως τέτοιο, τον επέλεξε ως ηγέτη του και τον ακολούθησε σε όλα τα σκαμπανεβάσματα. Χωρίς τον Αδόλφο Χίτλερ, ο πολιτισμός μας, και μαζί του ενδεχομένως και η λευκή φυλή μας, θα είχε πεθάνει χωρίς να πάρει άλλη ευκαιρία για ανανέωση- ήταν επίσης αυτός που απέδειξε ότι μια τέτοια επανάσταση σωτηρίας και σωτηρίας ήταν πράγματι δυνατή, και η δύναμή του συνδυάστηκε με την ιστορική της αναγκαιότητα και άλλαξε τον κόσμο.

Από τη στιγμή που ο Φύρερ δεν είναι πλέον μαζί μας σωματικά, αλλά το πνεύμα του είναι μαζί μας και μας δίνει τη δύναμη να ολοκληρώσουμε την επανάσταση, έχουμε καταλάβει ότι ζούμε σε μια νέα εποχή, μια εποχή που ξεκίνησε με τη γέννηση του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ στις 20 Απριλίου 1889 του χριστιανικού ημερολογίου και της οποίας ο πρώτος αιώνας θα φτάσει σύντομα στο τέλος του. Από το τέλος του πολέμου μετράμε τα χρόνια του Φύρερ (JdF) και έτσι τιμούμε το σημείο καμπής του χρόνου, τον σωτήρα της άριας φυλής, τον Φύρερ μας Αδόλφο Χίτλερ!

Ο ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΗΣ

Τα λόγια για την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση, ως "επανάσταση της σωτηρίας" και για τον Αδόλφο Χίτλερ, ως "μορφή σωτηρίας της άριας φυλής", μπορεί να φαίνονται υπερβολικά υψηλά στον ξένο. Για να τις καταλάβει κανείς, χρειάζεται να κατανοήσει επακριβώς τι σημαίνει "σωτηρία":

Με τον όρο σωτηρία εννοούμε την επιτευχθείσα ενότητα της γνώσης, της βούλησης και της πράξης, στην υπηρεσία μιας ηθικά πολύτιμης ιδέας. Αυτή η σωτηρία μπορεί να επιτευχθεί τόσο από τα άτομα όσο και από όλες τις φυσικές

και πολιτιστικές κοινότητες. Ο εθνικοσοσιαλισμός αγωνίζεται για μια κατάσταση σωτηρίας για όλους τους εθνικούς και φυλετικούς συντρόφους, καθώς και για όλους τους λαούς της φυλής μας, τα έθνη και τα κράτη τους, το επερχόμενο Ράιχ και την πολυπόθητη Νέα Τάξη σε όλο τον κόσμο! Σε αυτό, η ιδέα μας βρίσκεται στην παράδοση του ευρωπαϊκού ιδεαλισμού, γιατί η σωτηρία περιλαμβάνει τη θεώρηση του νοήματος της ζωής στην υπηρεσία των ιδεών και των αξιών, αλλά όχι πρωτίστως στην υλική ευημερία:

Ο εθνικοσοσιαλισμός καταπολεμά τον εγωισμό και πρεσβεύει την υπεροχή της κοινότητας!

Όταν μιλάμε για μια ηθικά πολύτιμη ιδέα, πρέπει να είναι σαφές ποια ηθική εννοείται και από πού απορρέει:

Κάθε επανάσταση οδηγεί σε μια επανεκτίμηση των παλαιών αξιών, δημιουργεί μια νέα σκηνή με νέες αξίες και μια νέα ηθική. Επομένως, η εθνικοσοσιαλιστική ηθική δεν απορρέει, όπως η χριστιανική ηθική, από τις υποτιθέμενες, δογματικά καθιερωμένες εντολές ενός Θεού και όχι, όπως η μασονική ηθική, από την επιδίωξη της ευτυχίας του ατόμου- αντλεί την αξίωση επιβολής και εγκυρότητας από τη βιολογικά κατανοητή ιδέα της κοινότητας, έναν βιολογικό ανθρωπισμό του οποίου στόχος είναι η διατήρηση του είδους και η ανάπτυξη του είδους ως η ύψιστη αξία από την οποία απορρέουν όλα τα άλλα. Υπάρχει έτσι μια ιεραρχία αξιών, στην κορυφή της οποίας βρίσκεται η επιβίωση και η ανάπτυξη των ανθρώπων και της φυλής σύμφωνα με το είδος και τη φύση. Η σωτηρία για την οποία αγωνιζόμαστε είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με αυτή την ιεραρχία αξιών. Η κατάσταση της σωτηρίας είναι επομένως τελικά η κατ' εξοχήν ζωή: ο άνθρωπος αρμονικά ενταγμένος στη φύση ως σύντροφος των ανθρώπων και της φυλής, ο οποίος δεσμεύεται για τη διατήρηση, την προστασία και την ανάπτυξη της θαυμάσιας ποικιλομορφίας της ζωής και ζει ανάλογα.

Αν τα ανθρώπινα όντα, ακόμη και ολόκληροι λαοί, κράτη και φυλές πέσουν έξω από τη σωτηρία, εκφυλιστούν, αποξενωθούν από τη φύση και το είδος τους, τότε μακροπρόθεσμα απειλούνται με θάνατο ως είδος και με το πλήρες κενό αξίας και νοήματος στην προσωπική τους ζωή. Η φυλή μας στο σύνολό της βρίσκεται σε αυτή την κατάσταση συμφοράς, αλλά κυρίως ο γερμανικός λαός μας, η ζωτικότητα του οποίου φαίνεται επομένως να έχει εξαντληθεί και ο λαός του δεν μπορεί πλέον να αναγνωρίσει κανένα νόημα και καμία αξία.

Είναι υπερβολικό να πούμε, λοιπόν, ότι η επανάσταση που οδηγεί τους ανθρώπους του είδους μας έξω από αυτόν τον μινώτατο κόσμο, αφήνοντας το μονοπάτι του θανάτου και παλεύοντας τον ελεύθερο δρόμο προς τη ζωή σε όλη την ανανεωμένη ομορφιά, αξιοπρέπεια και ποικιλομορφία της, είναι μια

επανάσταση σωτηρίας;!

Είναι λάθος να γιορτάζουμε τον εξαιρετικό άνθρωπο, του οποίου η ενέργεια, η ιδιοφυΐα, η θέληση και το μεγαλείο έκαναν δυνατή αυτή την επανάσταση, τον ηγέτη μας Αδόλφο Χίτλερ, ως τον σωτήρα της Άριας φυλής;! Σίγουρα όχι!

Η νίκη της σωτηρίας, την οποία ευχόμαστε με κάθε χαιρετισμό, πραγματοποιείται σε δύο στάδια:

Στο πρώτο στάδιο, το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα, ως η πρωτοπορία του έθνους και στη βάση ενός συγκεκριμένου χρονικού προγράμματος, κερδίζει την εξουσία και θέτει τα θεμέλια της πολυπόθητης Νέας Τάξης. Στη συνέχεια, το κόμμα διαλύεται και στο δεύτερο στάδιο αναπτύσσεται εκείνος ο υψηλός πολιτισμός στον οποίο η φυλή μας, οι λαοί της και οι άνθρωποι του είδους μας, μπορούν να αναπτύξουν πλήρως και ελεύθερα όλες τις ικανότητές τους και να βιώσουν έτσι μια άνευ προηγουμένου ακμή.

Δεν μπορούμε ακόμη να προβλέψουμε πώς θα μοιάζει αυτή η νέα εποχή με λεπτομέρειες. Αποκτούμε μια μικρή ιδέα γι' αυτό, αν σκεφτούμε τους προηγούμενους προηγμένους πολιτισμούς της φυλής μας στην ακμή τους και στη συνέχεια προσπαθήσουμε να φανταστούμε πόσο θα μπορούσε να έχει προαχθεί το ύψος τους από τις σημερινές και μελλοντικές γνώσεις μας στην επιστήμη και την τεχνολογία!

Όταν σκεφτόμαστε αυτή τη Νέα Τάξη, για την οποία λαχταράμε και αγωνιζόμαστε, αν και μόνο οι απόγονοί μας θα μπορέσουν να ζήσουν σ' αυτήν, σκεφτόμαστε με τη σειρά μας τον Φύρερ μας, του οποίου η καλλιτεχνική φύση την προμήνυε και του οποίου οι δηλώσεις στο απόγειο της δύναμής του δίνουν μια ιδέα γι' αυτήν. Αυτές οι δηλώσεις βρίσκονται στους μονολόγους του στο αρχηγείο του Φύρερ, που μαρτυρούν τη βαθιά λαχτάρα για ελευθερία, μεγαλείο και ομορφιά στις σκέψεις και τα συναισθήματα του οραματιστή Αδόλφου Χίτλερ, ο οποίος ήθελε καλλιτεχνικούς ανθρώπους, με αισθητική ευαισθησία, να είναι οι ηγέτες του νέου Ράιχ, ο οποίος ήθελε να εκπαιδεύσει ανθρώπους που θα ήταν η ενσάρκωση της ύψιστης αξίας της φυλής και της προσωπικότητας!

Και αυτή η ιδιοφυΐα της θέλησης, αυτός ο οραματιστής ενός ανανεωμένου κόσμου απέδειξε με το έργο της ζωής του ότι η θέληση του ανθρώπου μπορεί να πετύχει τα πάντα - ότι το όνειρο της νέας εποχής δεν είναι μια μάταιη ανοησία, αλλά μπορεί να πραγματοποιηθεί! Πόσα έχει πετύχει αυτός ο οραματιστής και ονειροπόλος, που τόσο συχνά γελοιοποιήθηκε στα πρώτα του χρόνια;

Και ποτέ, ακόμη και τις τελευταίες σκοτεινές ώρες, η θέλησή του δεν

κλονίστηκε. Ακόμη και στην πολιτική του διαθήκη δεν βρίσκουμε την πίστη του, όχι την ελπίδα του, αλλά τη βεβαιότητά του ότι από τον θυσιαστικό του θάνατο θα προέλθει η δύναμη για να ολοκληρώσει το έργο του! Εμείς θα εκπληρώσουμε αυτή την κληρονομιά!



NS KAMPFRUF
KAMPFBUCH DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Number 126 Copyright 1979 26 April 2017 2306

Der Kampf geht weiter !

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, er ist in der Weltbewegung. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militarität und Massenarbeit, Vorkriegs- und Vorkriegslehre haben nicht ausgereicht, die Krise der gesamten Welt zu lösen heißt jedoch Führer Adolf Hitler zu unterstützen.“

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktiv. Völkern und Kampfbewegungen, welche sich an Hitler an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Gefahr des totalitären Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unvorstellbare Gefahr ist aber dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern (V - in England, keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Konzentration) ist "legal" oder "illegal", als in Weltkrieg oder im Brandenburg, als ein Propagandakampagnen bewirkt oder auf einem Schicksalsspiel andere Art. Jeder Nationalsozialist ist sein Führer!

Hilf Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Εμπρόσθια αναφορά
Συνέντευξη με τη Molly
Τρίτο μέρος

NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προφανώς φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.

Παραγγίλτε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικείμενο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.

Molly: Χίτλερ και ο Σπράττ της Αντράντιντας (www.proustingtheancient.com/ truth.htm). Έχει φέρσει στις 21 σελίδες τώρα, και έχει πολλά να πει να είναι. Η μέλη της του Η' Παγκοσμίου Πολέμου είναι ένα απόλυτο νεοκλασικό πληροφόρησης Αναζητάς πληροφόρηση για ένα πρόγραμμα και βίντεο, αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να τραγουδήσουν. Απομένει λίγο σαν να είναι αρχαιολόγος που ζητάει το θαμμένο παρόντων. Ένα παρόντων που θα προτιμούσαν να μην έρθει στο φως.



the **NEW ORDER**

Number 174 (202) August 2017

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Despite of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware citizens and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-classicism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Το NSDAP/AO είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες

Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες

Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες



SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!
Translated from the SS Original

Julius Streicher, Der Führer Führer Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Beckmann
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German / Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

Theodor Fritsch
The Sins of High Finance

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!